省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记 工作简报

第 2002期

省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记工作队 编发

2020年3月2日

山东艺术学院派驻牡丹区王浩屯镇省派第一书记 工作队积极投身防疫工作

面对突发的新冠肺炎疫情,山东艺术学院派驻王浩屯镇第一书记工作 队始终牵挂着帮包村的防控情况,一方面通过微信、电话等方式经常与镇 村干部交流,及时了解、指导防疫工作;另一方面,协调各方,积极筹 措,为当地捐赠防控物资,守望相助、同舟共济,形成了疫情防控强大合 力。主要做了以下几点:

- 1、积极向学校反映防疫工作开展情况,申请资金为帮包村购置了近 万元的生活用品,用于慰问各村执勤点的同志。
- 2、利用社会关系,筹措2000元资金购置了防护口罩等防疫用品,发放到各村的执勤点。
 - 3、每人自愿捐款100元支持新冠肺炎疫情防控工作。





2月18日,区委副书记贾国斌看望工作队成员,带来了口罩等防护用品,并到郭寨村了解疫情防治情况,对工作队的工作给与极大支持。



报:山东艺术学院党委,挂职区委副书记贾国斌,区委组织部,区 委宣传部

送: 镇党委副书记、镇长侯东立,镇党委副书记宋忠峰,镇党 委各委员,镇政府各副镇长,各管区书记、主任